



## Получим высокий урожай со всей площади

Нынче мы решили вырастить высокий урожай сельскохозяйственных культур на всей площади. По указанию правления артели бригаиры совместно с колхозным агрономом В. А. Ждановой проверили состояние полей, после чего были намечены конкретные меры по уходу за посевами.

Особое внимание уделяем пшенице. Ранней весной озимая пшеница была подкормлена суперфосфатом и хлористым калием по одному центнеру на гектар, а сейчас вносим по полцентнера аммиачной селитры.

В отличие от прошлых лет, хорошо ухаживаем за травами. На каждый гектар семенников внесено по два центнера суперфосфата и хлористого калия.

Опыт показал, что на повышение урожайности большое влияние оказывает искусственное опыление. В плане колхоза предусмотрено опыление ржи и гречихи.

За последнее время часто стали перепадать дожди. Вместе с бурным ростом культурных растений развиваются и сорняки. Звенья вышли на прополку. Особенно успешно работает звено Е. И. Емелиной. Оно уже прополочило весь закреплённый за звеном участок озимой пшеницы от сорняков и примесей других культурных растений. Хорошо ухаживает за хлебами звено М. А. Коруновой.

Прополка озимой пшеницы подходит к концу. Но одной прополкой мы не ограничиваемся. Будем полоть непрерывно, пока в поле не останется сорной травы.

Готовимся к уходу за яровой пшеницей, картофелем и другими культурами.

Ф. Бадаев, председатель  
колхоза имени Молотова, Переславского района

Колхоз имени Молотова — село Красное.